Деление с числото 5

1.Пресметни
40:5= 35:5=. 10:5=. 5:5=.
30:5= 45:5=. 20:5=. 50:5=. 

2 Намери неизвестния множител.
__. 5=15. 5.____=40.

35=5.___

3.а)Към числото 94 прибави частното на числата 30 и 5
б)От частното на числата 25 и 5 извади 4

4. Начертай отсечка 5 пъти по-къса от отсечка с дължина 45 см.


5.Целодневна карта за ползване на всички лифтове и влекове за възрастни струва 50 лв, а детската карта е 5 пъти по-евтина. Колко лева общо струват картите за един възрастен и едно дете.?
.............…......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

6.Билетът за еднократно качване на ски влек струва 5 лв, а за лифт 2 пъти повече. Колко струват две качвания с лифт?
………………………………………………………………………………………………………………………………………..
